

全国开出 16 注头奖 奖池滚存 42.75 亿

大乐透单期筹集公益金 7291 万

本报讯 记者金海燕报道 10月25日,体彩大乐透第17125期开奖,当期销量2.02亿元,筹集公益金7291万元,全国开出16注头奖。其中,4注为904万元(含339万元追加奖金)追加投注头奖,分落云南(2注)、陕西和浙江;12注为565万元基本投注头奖,分落河南(3注)、安徽(2注)、天津、内蒙古、浙江、湖南、福建、

山东和四川。开奖结束后,奖池滚存至42.75亿元。

本期体彩大乐透前区开出号码07、11、18、26、28,后区开出号码04、05。前区奖号的分布向中间靠拢,最小号码开出07;1号段上开出11、18;26为隔期开出号码,该号于最近6期之内开出了4次;最大号码开出28,该号之前有28期没有露面。

数据显示,云南中出的2注904万元出自昆明一网点,中奖彩票为2张5注15元投入的单式追加票,投注时间间隔仅为8秒。

陕西中出的904万元头奖出自西安,中奖彩票为一张6+3复式追加票,投入54元,单票擒奖912万元。

浙江中出的904万元头奖出自金华,中奖彩票为一张前区6+

后区1胆5拖的胆拖追加票,投入90元,单票擒奖920万元。

本期二等奖开出255注,每注奖金为2.18万元;其中74注采用追加投注,每注多得奖金1.31万元。追加后,二等奖单个总奖金为3.49万元。

奖池方面,42.75亿元滚存至10月28日(周六)开奖的第17126期。



“2元可中1000万,3元可中1600万”,事实上,体彩大乐透为购彩者们带来的不仅有大奖,还有丰富多彩的业余生活,它所筹集的体彩公益金,更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。

各地体彩机构举办活动 为老年群体送节日祝福

公益体彩助力提升老年人幸福感

10月28日是重阳节,近日,各地体彩为老年群体举办了丰富多彩的文体活动,给生活在社区、福利院的老人送去慰问品,为他们送去节日的祝福。近年来,以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金每年在养老服务项目方面都有大量支出,提升养老、医疗等方面的服务,全面关爱老年人的身心健康,提升他们的幸福感。

为老年群体举办体育赛事

10月19日,山东省新泰市举行了“中国体育彩票”2017年全民健身运动会老年人健身气功、太极拳剑比赛。比赛按年龄分60岁以上组和60岁以下组。来自各乡镇街道、市直企事业单位、社区、健身站点的22支代表队的228人参加比赛。参赛队员身着休闲舒适的练功服,技术娴熟自如,动作整齐舒展,充分展现了健

身气功的平和洒脱。

近年来,在体彩公益金的大力支持下,新泰市注重老年体育工作开展,连续多年冠名老年健身成果展演、健身气功、保健操交流活动,满足老年人的健身需求,丰富他们的精神生活。

近日,甘肃省张掖市举行了2017“敬老月”甘州区“体彩杯”老年门球比赛,比赛场地设在甘州

区全国综合养老示范基地,全区5个街道的近40名中老年朋友参加了比赛。

10月28日,2017年全国重阳登高健身大会西部·安宁“体彩杯”登山活动在兰州市举行。本次比赛分专业组和业余组,包括青年组、中年组和老年组。该活动在全市徒步爱好者中引起强烈反响,报名者踊跃。

探访慰问孤寡高龄老人

近日,江苏镇江、泰州体彩相继开展敬老爱老活动,为生活在社区、敬老院的老人们送去慰问品。镇江市体彩中心的工作人员来到信缘康护理院,开展敬老爱老慰问活动,给老人们带去慰问品。泰兴市体彩中心工作人员来到该市府前社区,走访慰问了六名特困人员,给他们送去慰问品。泰兴市体彩中心工作人员还来到慈济康

复养老中心,看望并慰问了居住在这里的60多名老人,给他们送去慰问品。

近日,河南省体彩中心安阳分中心组织工作人员及即开票销售代表来到内黄县田氏镇敬老院开展慰问活动,为孤寡老人们送上价值近万元的床上用品和御寒服装等慰问品。

10月21日,山东淄博体彩联合张店区公园街道办西苑社区

开展了“慰问社区高龄老人”暨道德讲堂活动,为20名老人送去花生油和大米,为社区群众送去健身按摩滚轮、按摩球。淄博市体彩中心的相关领导还先后来到三位高龄老人家中,询问老人们的生活情况和身体健康状况并为老人送上慰问品。其中,张桂兰老人已经101岁高龄,老人对体彩中心和西苑社区的关心照顾表示衷心感谢。

发出倡议关爱农村留守老人

在重阳节即将到来之际,山西省体彩中心向全省体彩工作者、业主和销售人员发出倡议,希望各位体彩同仁共同参与“留守老人有声陪伴计划”大型公益扶贫项目,党员干部带头,弘扬“责任、诚信、团结、创新”的体彩精神,为农村的留守老人们献出一

份爱心,共同推动“尊老、敬老、爱老”的中华传统美德发扬光大。

“留守老人有声陪伴计划”面向山西省农村留守老人,重点向贫困地区留守空巢老人,开展系列捐助公益活动。该项目整合涵盖老年人精神文化需求、心理健康慰藉和志愿者贴心陪护三类内

容。具体内容包括:捐赠“开心听吧——老年精神文化多媒体播放系统”;组织、邀请有关心理、健康养生专家有针对性地对留守老人进行心理健康辅导讲座;组织“山西体育彩票”志愿者团队,为农村敬老院和农村留守老人提供志愿者服务。

公益金支持养老服务设施建设

以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金在养老服务项目每年有大量的支出。

早在2014年,河南省政府就曾出台“关于加快发展养老服务业的意见”,意见指出,到2020年,全省养老机构实现平均每千名老年人不少于35张床位,还提出建立政府购买养老服务制度。以体彩公益金为重要组成部分的彩票公益金50%以上用于支持养

老服务业。

2015年,中国红十字会实施中央专项彩票公益金支持失能老人养老服务项目落户河北石家庄,价值440万元物品用于资助河北养老服务项目。此项目最终确定河北22家受助养老机构,按照养老项目相关资助协议,每个受助养老机构将获得价值20万元的养老设备和物资资助,资助设备和物资包括专业护

理床、轮椅、电动康复机等四类十六项。

近日,青海省民政厅协调省财政厅争取到中央专项彩票公益金2.60亿元支持青海省养老服务设施建设,其中建设社区老年日间照料中心30个、老年养护服务机构5个、老年活动中心项目7个,并及时将项目建设任务及资金分解下达至各市区。

(整理/艾禾)

热刺双线连遇强敌

胜平负“单固”6天猜5场

在北京时间10月28日至11月2日进行的比赛中,有5场将开售胜平负单关固定奖玩法,其中2场与热刺有关,北伦敦热刺将在英超和欧冠赛场相继对阵曼联和皇马。

10月28日晚,热刺挟客场全胜之勇将做客老特拉福德球场挑战曼联。热刺此前两个赛季均跻身英超前三,大有取代阿森纳成为北伦敦霸主之势,曼联同样表现抢眼,主场保持全胜且一球未失。在这场事关夺冠格局的大战中,热刺的凯恩和曼联的卢卡库之间的射手王对决或将成为比赛胜负手。

11月2日凌晨,热刺将回到白鹿巷球场迎战欧冠H组的最强对手皇家马德里。两队首回合交锋以1比1握手言和,战绩及得失球完全相同,在积分榜上并驾齐驱。热刺对阵欧冠历史上最成功的球队皇家马德里,取胜难度不小。

11月1日凌晨,欧冠C组将迎来一场焦点战,由罗马对阵切尔西。罗马以1胜2平的战绩暂居次席,切尔西以2胜1平的战绩位列榜首,两队首回合交锋大打对攻战,最终以3比3收场。此役,罗马至少要拿到一分才能保住目前排名从而掌握出线主动权。

10月28日凌晨,德甲第10轮首场比赛将在美因茨与法兰克福之间进行。美因茨表现不如对手,但21年来主场对阵法兰克福从未失利。

10月30日零时,莱切斯特城将在英超赛场上迎战埃弗顿。莱切斯特城在2015/2016赛季打破了豪门垄断英超冠军的固有格局,但由于底蕴有限,终归难逃昙花一现的命运,本赛季保级压力不小,埃弗顿实力大幅下降,排名已跌至降级区。莱切斯特城主场攻击力尚可,此役有望全取三分。

(刘曦晖)

胜平负单关固定奖玩法暂定赛程(10月28日—11月2日)

| 赛事类别 | 主队 | 客队 | 比赛时间 |
|------|--------|--------|-------------|
| 德甲 | 美因茨 | 法兰克福 | 10月28日02:30 |
| 英超 | 曼彻斯特联 | 托特纳姆热刺 | 10月28日19:30 |
| 英超 | 莱切斯特城 | 埃弗顿 | 10月30日00:00 |
| 欧冠 | 罗马 | 切尔西 | 11月1日03:45 |
| 欧冠 | 托特纳姆热刺 | 皇家马德里 | 11月2日03:45 |

注:以上信息仅供参考,以实际开售情况为准。

省市专递

传承红色精神

温州体彩参加重走红军路活动

今年是中国人民解放军建军90周年,为了传承红色精神,由浙江省温州市体育局、温州日报报业集团、中共平阳县委宣传部共同主办的“第三届重走红军路五县会师平阳”千人徒步健走活动于近日在南雁荡山举行,1000多人的徒步队伍行进在当年革命先辈战斗过的地方。温州体彩中心10名工作人员在主任卢努德的带领下加入了徒步队伍。

本次活动历时5个小时,大家徒步红军古道约8公里,最后在吴山公园举行“红军竞技游戏”。一位参与活动的体彩工作者说:“我们沿着革命先烈的足迹,体验了当年红军挺进师艰苦卓绝的革命精神,在今后的工作中,我们要继承和发扬革命优良传统,学习他们不怕苦、不怕累、不怕困难的精神,脚踏实地地做好自己的本职工作,为体彩的发展贡献自己的力量。”(温彩)